

转变作风 盘活资源

淮滨县电业局“创”出一派新气象

信阳消息(陈建侠)12月8日,淮滨县电业局对后勤服务管理工作进行“体检”,消缺管理工作存在的“短板”,促使企业健康蓬勃发展。连日来,该局新一届领导班子上任后,以创建一流供电企业为契机,经过深入调研,创新思路,把改善办公环境,转变干部作风,盘活人力资源作为首要任务来抓,使全局呈现出欣欣向荣的新气象。

办公环境在“创”中换颜。多年来,由于办公经费紧张等原因,办公设施陈旧。为“创一流”工作打下坚实的硬件基础,在节约的前提

下,该局对老办公楼粉刷一新,并购置了全新的格式化办公设施。制作宣传标语,美化、净化了办公环境。这一改变起到了潜移默化的作用,激发了大家爱岗敬业精神、增强了队伍的凝聚力和战斗力。

干部作风在“创”中扭转。该局把整顿干部作风建设放在首位,通过各种行之有效的措施,去掉工作中存在的浮躁、庸懒散软及不作为、慢作为、乱作为等现象,使全局呈现出作风转变、纪律加强、效率提高的新气象。

人员配置在“创”中优化。面对局机关、市场营销部冗员、基

层单位缺员、技术人才稀缺等问题,该局明确提出“以优化用人导向,让合适的人做合适的事,让优秀的人有更大的舞台”的指导思想,对单位、科室人员情况摸底,对人力资源进行合理、有效的配置,各尽其能。同时取消虚设或缩减利用率不高的编制,实行岗位兼职,一人两岗、多岗,一专多能,节约劳动成本,降低不必要的开支。

“风正、气顺、心齐、劲足”,目前,该局正以高昂的斗志、百倍的信心和敢于创新、敢于胜利的豪迈气概塑造新形象,在创建一流供电企业中焕发新气象。

浉河区组织企业家赴名校“充电”

信阳消息(王玲)为帮助浉河区企业家学习先进经营理念,提高自主创新能力,打造企业核心竞争力。日前,浉河区人力资源和社会保障局组织辖区40名企业家到厦门大学进行集中“充电”。

据了解,此次研修班是浉河区第三次大规模组织企业家赴名校“充电”。本次培训依托厦门大学优势学科,通过专题讲授、案例研讨、实地考察等教学,进一步拓展企业家的视野、境界、思维模式和人文底蕴,以提高企业家的管理素养和领导智慧。

息县强化县直单位人口和计生考核工作

信阳消息(孟杰 雷晓军)为加强城区县直单位人口和计划生育服务管理工作,全面掌握2012年度人口和计划生育目标管理责任制落实情况,12月5日~6日,息县对辖区71个行政单位和企事业单位人口计生工作进行考核评估。

本次考核由县人口和计划生育领导小组负责组织实施,由县人口计生委、城关镇、城郊乡具体实施。主要针对各单位计划生育基础工作、属地化管理、经费投入、服务管理、流动人口计划生育服务等内容进行调查。在调查过程中,各调查组严格按照方案规定的内容开展调查,调查结果由县人口计生委上报县委、县政府后,在全县进行通报,并作为各单位年终评优及计划生育“一票否决”的重要依据。

潢川王氏文化研究会成立

信阳消息(晏乾坤)12月9日,潢川王氏文化研究会成立暨潢川王氏济困助学基金捐赠仪式在潢川九龙宾馆举行,潢川县统战部主要负责人和来自全国各地的王氏宗亲代表400余人出席了此次仪式。

会上,潢川县统战部主要负责人对潢川王氏文化研究会的成立表示祝贺,并希望王氏宗亲要和衷共济,严格执行研究会章程,秉承宗旨,努力拓展王氏文化研究的广度和深度,广泛联络和团结海内外王氏宗亲参与文化研究和交流活动,激发乡情、亲情、友情,促进与全国各地、海峡两岸及世界各地宗亲之间的沟通和交流,拓展影响,密切合作,推动潢川根亲文化事业和县域经济全面健康发展,为构建和谐潢川、秀美潢川、人文潢川和加快潢川区域中心城市建设作出积极贡献。

据了解,潢川王氏文化研究会是以弘扬中华民族传统文化,开展王氏文化研究交流活动,为地方经济文化建设服务,促进社会和谐为宗旨的地方性社会团体。



12月9日,固始县电业局共产党员服务队深入中兴制衣厂开展用电设施安全隐患排查,贴心为企业提供用电服务。 高伟 摄

浉河区游河乡

加大农民技能培训力度

信阳消息(胡海波)近年来,浉河区游河乡把农民技能培训工作作为农村致富的有效途径,通过“雨露计划”、“阳光培训计划”等农民技能培训,使受益群众达1000余人。

该乡依托成人中心学校、党员远程教育网络和农家书屋,初步形成了乡村两级培训体系,全面覆盖全乡5万余名群众。同时,结合该乡实际和产业发展现状,形成了茶叶种植、食用菌生产、家禽养殖、水产养殖、无公害蔬菜种植等五大特色培训项目,并主动邀请信阳师院、信阳农专的专家到村授课,组织农民到十三里桥、董家河等乡镇参观学习,培训广大农民的现代农业技术。另外,该乡还以加强“双强”党支部书记和“双强”党员干部技能培养为重点,加大对有一定产业基础的致富能人的培训和政策激励,使党员干部充分转变思想观念,成为农村创业致富的示范者和带头人。

罗山县青山镇

“庭院经济”为民“流金淌银”

信阳消息(方建兵)走进罗山县青山镇冲口村,面条电机鸣响、绿色食品飘香、特色养殖走俏……在一个个农家小院,一股股清新之气扑面而来,一个个庭院项目升腾着村民致富的希望。

38岁的尹有亮是村里公认的“致富能人”,今年年初,他凭借一技之长,在自己的方寸小院里办起了面条加工厂。投资10万元,购买了和面机、面条机等加工设备,还注册了“青山”牌面条商标。如今,产品远销武汉,日产量达250多公斤,日收入500元,吸纳劳动力10余人。村民吴大发在自己50余平方米的小院里,投资近2万元,发展了土鸡养殖,年纯收入1万余元。现在,他免费为20余户村民提供鸡苗,带领村民共同致富。

近年来,该镇把具有占地面积小、投资少、管理方便的特色种植、养殖或加工项目作为拓宽农民致富工程的又一重点来抓,依托房前屋后做活大文章,把“闲弃地”变成农民致富的“金银窝”。通过党员带动、技术培训、联合外销等方法,推动农民发展“庭院经济”。

目前,全镇从事家庭特色种植、养殖或加工农户已达300余家,从业人员1000余人,人均增收上千元。

商城县金刚台乡

扎实做好冬季森林防火工作

信阳消息(张伟)冬季天干物燥,极易发生森林火灾,商城县金刚台乡多措并举,扎实做好森林防火工作。

该乡通过召开动员会、张贴宣传标语、悬挂横幅、出动宣传车、发放宣传资料、在中小学学校开设防火知识课等多种形式,广泛宣传,不断提高干部群众护林防火安全意识,并及时调整了乡护林防火领导小组,充实了乡、村防火队伍。明确各包村领导、驻村干部、村支书为各村防火责任人,乡、各村和相关单位签订了护林防火责任书,把护林防火责任落实到人、到山头、到地块,不留空白。

该乡还实行24小时值班制,设立值班电话,明确带班领导和值班干部,购置了迷彩服、头盔、手套等,对防火车辆进行检修,对景区、林场、人员活动密集的地方进行不间断的巡查,切实做好火情监测,确保发生火情,能及时、妥善处理。同时严格火源管理,严禁带火入山、入林,加大监控力度,杜绝群众烧田坎、烧作物秸秆、上坟烧纸等野外用火行为,一旦发生火灾,从严从重处理。